# 经适房选房1049户家庭"失联"了

提醒:本次选房时间截至下周六,错过需等下次轮候供应

本报讯 从昨日起,郑州开始 对本批次4327套经适房轮候供应,共计7个项目,选房日期截至8月12日上午。需要提醒的是,还有1049户家庭因手机号空号、错号、无法接通、拒接、停机等原因,一直未能联系上。 郑报融媒记者 王亚平



# 4327套经适房开始选房

上午8点多,郑州市住房保障办事服务大厅外面,此次供应的房源信息都陈列在展板上,共7个项目,其中西溪花园、瀚宇新城6号院与3号院、保利海上五月花的玫瑰园与茉莉园为公共租赁住房转经济适用住房项目。

接到电话通知的购房者带着经济适用住房资格证及相关资料,前来排队办理选房手续。记者看到大厅内,工作人员按有效资格证号,依次确认资格、选项目登记的方式进行,购房群众大都进行提前考察。此次轮候供应的房源具体价格尚未公布。

# 有1049户家庭"失联"

不过,记者从现场得知,还有1049户家庭因手机号空号、错号、无法接通、拒接、停机等原因,一直未能联系上。这些"失联"家庭的编号和姓名在郑州住房和房地产管理局网站上都有公示,

据悉,本次房源供应对象为:依据《郑州市经济适用住房管理办法》(政府令第189号)有关规定取得"经济适用住房购房资格证"的家庭。包括:15622号至37960号(参加此次轮候人数与房源数一致,包含30281号以前放弃次数未达到三次的家庭)。

据了解,在此次轮候供应的消息释放后,很多市民产生疑问,以为郑州可以重新申请经适房。其实不然,自郑州实行"三房合一"后,经适房申请已经全面停止了,本批次房源只是供应此前已经拿到资格证的人。

可到现场查看自己的选房时间。

购房者选房需携带经适房轮候资格证、申请人身份证原件及复印件,选房时间为上午8:30到11:30;下午3:00到6:00。

# 提醒:没有到现场登记的视为放弃,共有3次选房机会

需要提醒的是,具有轮候资格的家庭只能选择1个项目,进行1次报名登记,且不能变更;对于不按规定、参加多个项目登记的,一经发现取消此次供应资格。

迟到或叫号三次未响应的,安排在 当日报名登记时间段所有轮候家庭之后 报名登记,在指定的报名登记工作日未 能到场报名登记的,安排在当周(周五下午)所有轮候家庭之后报名登记,在当期报名登记时间内未能到场报名登记的,视为放弃一次。

据郑州房管局相关工作人员介绍,若 此次这些失联人员最终未能到场报名登 记,可在下批次轮候供应经适房时进行选 房。一共有三次选房机会,可放弃两次。

# "卖全球"脚步加快 上半年我省电商 出口邮件增长近九成

本报讯 8月3日,记者从郑州海关了解到,上半年,我省进出口国际邮件1287.4万件,同比增长67.3%,继续保持稳步高速增长。其中,跨境电商出口邮件共1017.9万件,增长87.3%,占出口邮件总比的84%,成为促进我省国际邮件快速增长的主力军。

据了解,上半年,我省国际邮件以出口邮件为主,也是拉动国际邮件高速增长的原因。上半年出口邮件1211.8万件占总量的94.1%,增长81%;进口邮件75.6万件,占总量的5.9%,减少24.2%。

分析指出,我省国际邮件增长的主要 原因包括以下几个方面:我省跨境电子商 务迅猛发展,使得国际邮件运输的需求随 之增加,邮政E邮宝和小包邮件成为出口 电商"卖全球"的主要方式;其次出口邮件 的大幅增长,一些富有民族文化特色、地方 特色的小商品受到海外消费者喜爱:从 2013年郑州开通邮件货机直飞航班以来, 我省国际邮件的运输减少了航班转运的环 节,降低了物流成本,提高了物流效率。 2015年4月,郑州成为除北京、上海、广州、 深圳之外的全国又一个国际航空邮件经转 口岸。2017上半年经转口岸共发出邮件总 包4.12万件,增长133.8%,直飞航班发运频 次由每两周一班,发展到目前一周两班。 郑报融媒记者 肖雅文 通讯员 田帅

# 竞彩 桑德兰降级仍遭欺

#### 柏林联合VS基尔 比赛时间:8月5日 00:30

德乙第2轮,柏林联合主场迎战升班马基尔。柏林联合揭幕战客场1:0力克降班马因戈尔施塔特,取得开门红,右后卫特里梅尔打进了一粒精彩的世界波,球队在今夏转会市场补充了前腰乔治亚、哈特尔和后卫施罗斯温特等不少强援,主教练凯勒表示希望用胜利迎来新赛季首个主场,球队目前阵容齐整。

升班马基尔首轮主场2:2 逼平桑德豪森,取得回到德乙后的第1分,在2球落后的情况下,中场莱维伦兹率先扳回一城,前锋杜克施第94分钟上演绝杀,主帅格鲁耶夫对球队的表现十分满意,本场比赛,中卫巴伊奇因伤缺阵。柏林联合实力大优,而且状态出色,联赛主场首秀大概率能够收获3分。

#### 桑德豪森VS因戈尔施塔特 比赛时间:8月5日 00:30

桑德豪森首轮客场2:2战平基尔,凭借前锋苏库塔-帕苏和后卫克林曼的进球,球队客场一度2球领先,但糟糕的防守让他们在补时阶段失去了险些到手的3分,中场武库文迪卡和中锋伍藤本轮继续伤缺。

因戈尔施塔特首轮主场0:1不敌升级竞争对手柏林联合,是首轮仅有的2支主场失利的球队之一,球队阵中没有重要球员伤停。桑德豪森进攻火力出色,但防守不够稳健,面对仍在磨合的因戈尔施塔特,坐镇主场有望抢分。

#### 桑德兰VS德比郡 比赛时间:8月5日 02:45

桑德兰上赛季在英超保级失败,赛季结束后球队炒掉了执教不到一年的莫耶斯,找来了前普雷斯顿主帅格雷森执掌教鞭,相对于其他降级球队,桑德兰夏季的人员流失不算伤筋动骨,但也影响不小,前锋迪福、中锋阿尼切贝和门将皮克福德、马诺以及中场皮纳尔纷纷离队,球队从贝利引进了中锋沃恩,其他中场攻击位置也有一

些廉价引援。德比郡卖掉了两大中场核心汤姆·因斯和威尔·休斯,收获1500万镑,右后卫克里斯蒂也卖了238万镑,引援方面基本是对位引进,维斯多姆、霍德斯通和科特斯·戴维斯3名新援的花费约合400万英镑。降级球队通常需要一定时间来调整心态、士气和人员,而且从季前热身赛来看,德比郡的状态明显胜过桑德兰。



# 郑州彩民 坚守夫妻生日号 擒七星彩 500 万大奖

8月1日下午,郑州彩民王先生来到河南省体彩中心兑奖,他中得七星彩第17087期一等奖1注,愉快地领取了500万元奖金。据了解,7月28日晚开奖的七星彩第17087期中奖号码是:8155187,全国仅中出一注头奖,奖金500万元,大奖出自河南郑州市金水区同乐路3号院门口的4101051620101体彩网点。

据王先生介绍,他已经有5年的彩票购买经验了,每周花费50元左右用于购买体育彩票,一直在守号七星彩,所守号码依据是老婆的生日和自己的生日,再加上自己的楼层号进行组合。对于奖金的用处,朴实的王先生说,将大部分用来投资生意。

彩市有风险,购彩娱乐需要量 力而行。**王鸣** 

# 大乐透开5注791万头奖 河北彩友追加擒1266万元

8月2日,体彩大乐透第17089期全国 开5注头奖,其中1注为1266万元(含475 万元追加奖金)追加投注头奖,出自河北;4 注为791万元基本投注头奖,花落辽宁、福 建、山东和云南。当期开奖结束后,奖池滚 存至39.63亿元。

数据显示,河北中出的1266万元追加投注头奖出自承德,中奖彩票为一张7+3复式追加票,投入189元,单票擒奖1266万多元。辽宁中出的791万元头奖出自大连,投入12元,单票擒奖793万多元。福建中出的791万元头奖出自鹰门,投入336元,单票擒奖810万多元。山东中出的791万元头奖出自潍坊,投入252元,单票擒奖799万多元。云南中出的791万元头奖出自丽江,投入150元,单票擒奖846万多元。自丽江,投入150元,单票擒奖846万多元。

奖池方面,39.63亿元滚存至8月5日 开奖的第17090期,提醒广大彩友不要错 过投注时机。 **陈敏** 

### ■中了吗

(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩"排列3排列5"第17208期

108 10885

福彩双色球第17090期 01 07 10 16 22 33+09

福彩3D第17208期

8 2 2